STANOWISKO NR 3/10
z dnia 26 marca 2010 r.
XXXI Międzyzakładowego Zebrania Delegatów 
Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego „Solidarność” Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. 
w Dąbrowie Górniczej
Na podstawie § 38 ust. 1 w związku z § 34 ust. 2 pkt 1 Statutu Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego „Solidarność” XXXI Międzyzakładowe Zebranie Delegatów NSZZ „Solidarność” Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. w Dąbrowie Górniczej 

przyjmuje następujące stanowisko:

XXXI Międzyzakładowe Zebranie Delegatów NSZZ „Solidarność” Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. w Dąbrowie Górniczej kategorycznie domaga się od Zarządu Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. przestrzegania postanowień Zakładowego Układu Zbiorowego Pracy dla pracowników Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. w Dąbrowie Górniczej z dnia 16 marca 2005 r. gwarantujących pracownikom 2 płatne dni wolne od pracy na przeprowadzenie badań okresowych.
NSZZ „Solidarność" uważa, że wprowadzenie przez Zarząd Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. jednostronnych zmian zasad wykonywania badań okresowych i wymuszanie na pracownikach ich respektowania przy stosowaniu ewidentnego mobbingu jest karygodne i niedopuszczalne.
Praktyka ta odbija się niekorzystnie na jakości wykonywanych badań okresowych pracowników Koksowni Przyjaźń Sp. z o.o. zatrudnionych w wyjątkowo trudnym środowisku pracy, gdyż zmuszona do skrócenia czasu badań okresowych spółka PRINN Sp. z o.o. zmniejsza zakres części badań analitycznych, a niektóre w ogóle pomija.






